Предложение об изменении сферы деятельности Партнерства в связи с Приказом Минрегионразвития РФ №294 от 23.06.2010г.

Предлагаем в целях реализации Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 23.06.2010г. № 294:

- внести изменения в сферу деятельности Партнерства в соответствии с Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 23.06.2010г. № 294, а именно:

- отнести к сфере деятельности Партнерства виды работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту №1-34, согласно Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009г. № 624 «Об утверждении перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства» в редакции Приказа Минрегионразвития РФ от 23.06.2010г. №294; 

- утвердить  Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым относится к сфере деятельности НП «СРО «АСО», в новой редакции;

- поручить Генеральному директору НП «Саморегулируемая организация   «Альянс строителей Оренбуржья» Таушеву А.А. осуществить все необходимые действия для внесения соответствующих изменений в решение о внесении сведений о НП «Саморегулируемая организация «Альянс строителей Оренбуржья» в государственный реестр саморегулируемых организаций.

