  ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ российских строителей «Строймастер -2010»

Конкурс профессионального мастерства российских строителей «СТРОЙМАСТЕР» проводится один раз в год, начиная с 2010 года. 

В конкурсе принимают участие: 

-  бригады и рабочие строительных компаний - членов саморегулируемых организаций, входящих в Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ); 

-  бригады и рабочие, представленные территориальными организациями профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ; 

-  бригады и рабочие предприятий-производителей строительных материалов, входящих в Союзы, Ассоциации и Некоммерческие партнерства производителей строительных материалов; 

-  бригады и рабочие, представленные отдельными предприятиями. 

Номинации конкурса: «Сто лучших строительных бригад страны» и «Сто лучших строительных рабочих страны» - награждение победителей состоится в августе, накануне празднования Дня строителя. 

«Лучшая бригада года» и «Лучший по профессии «Мастер – золотые руки» (отдельно по профессиям) – награждение победителей в декабре. 

Основной целью конкурса является повышение престижа рабочих профессий (каменщиков, монтажников, плотников, сварщиков, крановщиков, дорожных рабочих и т.д.), улучшение качества выполняемых работ, стимулирование рабочих и бригадиров бригад домостроителей, транспортных строителей, строителей-энергетиков и др., привлечение в строительство молодежи. 

Подробная информация о проведении конкурса размещается на сайтах Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), Профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации. 

По вопросам участия в конкурсе обращайтесь в дирекцию конкурса: 

Директор конкурса – ответственный секретарь Национальной Федерации профессионального образования Богданов Андрей Александрович, тел.: +79219102052, (812) 713-32-00, Санкт-Петербург, Невский пр., 63, оф.12.  

Электронная почта: bogdanov@sro-s.ru   и   nfpo@yandex.ru Координатор конкурса – генеральный директор ООО «ИМКА-медиа» Казакова Татьяна Павловна. Адрес: Санкт-Петербург, В.О., 13-я линия, дом 6-8, офис 48. тел.: (812)331-90-12, (812)331-90-13, электронная почта: kazakova@imca-media.ru 

